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	KARS İL GIDA TARIM VE HAYVANCILIK MÜDÜRLÜĞÜ

İŞ TANIMI VE GEREKLERİ BELGESİ

	
	İŞ UNVANI
	Hayvan Hareketleri Görevlisi

	
	BÖLÜMÜ
	Hayvan Sağlığı, Yetiştiriciliği ve Su Ürünleri Şubesi


İŞİN KISA TANIMI 

Kars İl Gıda Tarım ve Hayvancılık Müdürlüğü üst yönetimi tarafından belirlenen amaç, ilke ve talimatlara uygun olarak; İl genelinde hayvan ve hayvan maddelerinin yurt içi sevklerinin ilgili kanun ve yönetmelik gereklerine uygun olarak yapılmasını ve kayıtlarının tutulmasını sağlamak, kurban hizmetlerini yürütmek ve yapılan çalışmalarla ilgili icraat raporları hazırlamak. İl genelinde bulunan hayvancılık işletmelerin, hayvan pazarlarının kuruluş ve çalışma izinlerinin verilmesi ve ruhsatlandırılması, bu işletmelerin programlı ve şikayet üzerine denetimlerini yaparak mevzuata uygun faaliyet göstermelerini sağlamak. 

GÖREV VE SORUMLULUKLARI
· Bakanlıkça belirlenmiş esaslarla ve yetkiyle sınırlı olarak hayvanların tanımlamak/tanımlatmak, tescil etmek, kayıt altına almak, ildeki hayvan hareketlerini kontrol etmek.

· Yurtiçi ve yurtdışı hayvan ve hayvansal ürünlerin hareketlerinin kontrolü ile canlı hayvan ve hayvansal ürünlerin ithalat ve ihracatlarında Bakanlık ile ilgili işlemleri yürütmek.

· Hayvanların tanımlattırılması için gerekli küpe temini için gerekli prosedürlerin gerçekleştirilmesini sağlamak ve dağıtımını yaptırmak.

· Güncelleme ve küpe takma çalışmaları yaptırılması için çalışma programı hazırlatılmasını ve programa uygun bir şekilde yürütülmesini sağlamak.

· Kurulmak istenen hayvancılık tesislerinin izin ve tescil işlemlerini yapmak, kapasite raporlarını hazırlamak izlemek ve denetlemek.

· Hayvan sağlığı ve hayvan refahının korunmasının yanı sıra, güvenilir gıda temini ve hayvan ve ürünlerinden insanlara ve hayvanlara geçen hastalıkların önlenerek halk sağlığının korunması amacıyla, il çapında hazırlanan plan, program ve projeleri uygulamak, hayvan hastalık ve zararlılarına karsı koruyucu hizmetleri yürütmek, tedavilerini yapmak, kontrol etmek, denetlemek.

· Bakanlıkça belirlenmiş esaslar doğrultusunda hayvan hastalıkları ve zararlıları ile mücadele etmek, koruyucu ve tedavi edici hayvan sağlığı hizmetlerini yürütmek, hayvan refahını sağlayıcı çalışmalarda bulunmak, hayvan sağlığı ile ilgili karantina hizmetlerini yürütmek.

· İldeki damızlık hayvanların sağlık kontrollerini yapmak.

· Salgın hastalık çıkması durumunda HSZK (hayvan sağlık zabıtası komisyonu) nun toplanmasını sağlamak ve hastalıkla ilgili yönetmelikte belirtilen tedbirleri aldırtmak ve üst amiri ile birlikte kontrolünü yapmak.

· Görev alanı ile ilgili gerekli eğitim çalışmaları ve istatistik çalışmalarının yapılmasını sağlamak.

· Kendi görev alanı içindeki ve diğer bölümlerle olan yazılı ve sözlü bilgi akışının tam, doğru ve zamanında yapılmasını sağlamak.

· Mesleğine ilişkin yayınları sürekli izlemek, gelişmeleri takip etmek ve bilgilerini güncellemek.

· Ülke ekonomisini, tarım sektörünü ve gelişmelerini takip etmek, mesleğine ilişkin yayınları sürekli izlemek, bilgilerini güncelleştirmek.

· Faaliyetlerine ilişkin bilgilerin kullanıma hazır bir biçimde bulundurulmasını, rapor ve benzerlerinin dosyalanmasını sağlamak, gerektiğinde konuya ilişkin belge ve bilgileri sunmak.

· Görev alanı ile ilgili mevzuatı düzenli olarak izlemek.

· Görev alanı ile ilgili tüm kayıt, evrak ve değerlerin korunmasından sorumlu olmak, arşiv oluşturmak ve düzenini sağlamak. 

· Görev ve sorumluluk alanındaki tüm faaliyetlerin mevcut İç Kontrol Sistemi ve Kalite Yönetim Sisteminde ki tanım ve talimatlarına uygun olarak yürütülmesini sağlamak. 

· Birimin görev alanına giren konularda meydana gelebilecek standart dışı iş ve işlemlerin giderilmesi ve sürekli iyileştirme amacıyla; 'Düzeltici Faaliyet' ve 'Önleyici Faaliyet' çalışmalarına katılmak.

· İş sağlığı ve iş güvenliği kurallarına uymak, sorumluluğu altında bulunan ya da birlikte çalıştığı kişilerin söz konusu kurallara uymalarını sağlamak, gerektiğinde uyarı ve tavsiyelerde bulunmak.

· Yaptığı işin kalitesinden sorumlu olmak ve kendi sorumluluk alanı içerisinde gerçekleştirilen işin kalitesini kontrol etmek.

· Görev alanı ile ilgili olarak yöneticisi tarafından verilen diğer görevleri yerine getirmek.

YETKİLERİ

· Yukarıda belirtilen görev ve sorumlulukları gerçekleştirme yetkisine sahip olmak.

· Faaliyetlerin gerçekleştirilmesi için gerekli araç ve gereci kullanmak.

EN YAKIN YÖNETİCİ

Hayvan Sağlığı, Yetiştiriciliği ve Su Ürünleri Şube Müdürü
ALTINDAKİ BAĞLI İŞ ÜNVANLARI
-----------------------------

BU İŞTE ÇALIŞANLARDA ARANAN NİTELİKLER
· 657 Sayılı Devlet Memurları Kanunu’nda belirtilen genel niteliklere sahip olmak
· Yüksek öğrenim kurumlarının dört/beş yıllık bir bölümünü tercihen Veterinerlik Fakültesi,Ziraat Fakültesi, Su Ürünleri Mühendisliği vb. bitirmiş olmak.
· Yaptığı işin gerektirdiği düzeyde bir yabancı dil bilgisine sahip olmak.
· Faaliyetlerinin gerektirdiği analitik düşünme yeteneğine sahip olmak.

   ÇALIŞMA KOŞULLARI

Mesai saatleri ve gerektiğinde mesai saatleri dışında da görev yapmak.

Büro ve gerektiğinde sahada çalışmak.
Görevi gereği seyahat etmek.

Zoonoz hastalık bulaşması, hayvanların vurması, çarpması sonucu meydana gelen yaralanmalar, Ahır kokusu, yetersiz aydınlanma ve havalandırma, olumsuz hava şartları, meslek hastalığı, trafik kazası vb. riskler.
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	Bu Dökümanda açıklanan görev tanımını okudum. Görevimi burada belirtilen kapsamda yerine getirmeyi kabul ediyorum.
	Adı Soyadı:
	Tarih /İmza



